

在美国总统特朗普对朝鲜发出“怒火打击”警告后,朝鲜回应称,正考虑发射导弹对关岛周边进行包围射击。分析人士认为,不断升级的相互威胁,不可避免会引发新一轮地缘局势紧张,不利于半岛局势缓和。而另据韩国媒体报道,韩军相关人士表示,美军8日向朝鲜半岛上空出动2架“B-1B”战略轰炸机,与韩战斗机进行了飞行演习。

# 一个要向关岛开火 一个战机再抵朝鲜

## 美朝互相示强令半岛局势迫近危机临界点



美军“B-1B”战略轰炸机

### 朝鲜“慎重考虑”朝关岛开火

美国《华盛顿邮报》8日援引国防情报局的报告称,朝鲜可能已经掌握在洲际导弹上装载核弹头的技术。特朗普随即强势表态称,朝鲜“最好不要再威胁美国”,否则将招致前所未有的“暴怒与打击”。

9日,朝中社援引朝鲜人民军战略军发言人的声明说,为压制和牵制美国战略轰炸机所在的关岛安德森空军基地等军事基地,并向美国发出严重警告,朝鲜正慎重考虑用“火星-12”型中远程战略弹道导弹对关岛周边进行包围射击的作战方案。

发言人说,有关部门将对方案进行充分研究和拟订后上报朝鲜最高司令部,朝鲜核武力总司令金正恩一旦做出决断,方案将随时付诸实施。

该发言人称,美国近期试射洲际弹道导弹、动用战略轰炸机针对朝鲜战略目标进行实战核打击演习,将各种战略资产调至朝鲜半岛,极度激化了地区形势。由于从关岛起飞的战略轰炸机编队频繁飞临韩国上空,进行针对朝战略据点的实战演习,朝鲜密切注意到美国对朝侵略的前哨基地和启航基地——关岛,并感到有必要采取实际行动进行压制和牵制。

发言人表示,美国近期的军事行动是可能引发冲突的导火索。美国应立即停止针对朝鲜的军事挑衅行为,以免朝鲜不得不出上述军事选择。

此前,朝鲜外务省发言人3日曾谴责美国近期接连采取针对朝鲜的“军事冒险”举动,强调美国的威胁恐吓吓不倒朝鲜。据朝中社报道,发言人说,朝鲜成功进行第二次洲际导弹试射后,美国频繁对朝进行军事威胁,包括举行针对朝鲜的美韩联合导弹发射演练,派遣两架“B-1B”战略轰炸机进入朝鲜半岛上空进行演习,进行以朝鲜导弹为假想目标的导弹拦截试验,并决定追加部署“萨德”装备。

### 美国轰炸机又来示威

朝鲜放狠话,正与美军“B-1B”轰炸机最近的行动有关。据韩国媒体报道,韩军相关人士9日表示,美军8日向朝鲜半岛上空出动2架美国“B-1B”战略轰炸机,与韩国空军2架KF-16战斗机进行了

飞行演习。

据报道,从关岛安德森空军基地起飞的2架“B-1B”战略轰炸机飞抵朝鲜半岛东部海域上空后,向西横穿内陆飞越半岛,然后返回关岛。这是继7月30日后,“B-1B”战略轰炸机时隔9日再度飞抵半岛。

朝鲜于7月28日晚进行“火星-14”洲际弹道导弹第二次试射仅30余小时后,美国即出动“B-1B”轰炸机,对朝武力示威。7月8日,“B-1B”轰炸机在朝鲜第一次试射“火星-14”后也曾飞抵半岛,进行实弹射击演习对朝发出警告。

韩国军方相关人士表示,美国8日派遣“B-1B”飞行编队飞抵半岛属于例行演习,因此未加公开。

“B-1B”战略轰炸机与“B-52”“B-2”并称美国三大战略轰炸机,最大飞行速度达1.2马赫,最多搭载24枚2000磅级MK-84炸弹、84枚500磅级MK-82炸弹、24枚2000磅级GBU-31炸弹。报道称,值得一提的是,“B-1B”轰炸机从关岛基地起飞两个小时后即可抵达半岛参与作战,可高速甩开战斗机并投掷大量炸弹,因此朝鲜对其亮相半岛反应敏感。

### 擦枪走火可能性仍存

在联合国安理会日前通过涉朝新决议,严厉谴责朝鲜洲际弹道导弹试射,并决定对其实施更严厉制裁措施背景下,美朝之间的相互威胁无疑将导致新一轮地缘局势紧张。

从目前情况看,双方刺激性示强言论并不意味着实战在即,但强硬表态无益于半岛局势缓和,也不利于寻找核问题的和平解决方案。另外,擦枪走火的可能性仍然存在。

美国国务卿蒂勒森近期提出的“不寻求朝鲜政权更迭、不寻求朝鲜政权垮台、不寻求半岛的加速统一、不寻求借口越过三八线”的“四不”原则本是放低姿态、降低和谈门槛,但特朗普的表态表明,美国政府内部对朝政策存在反复和分歧。

新华社评论认为,朝鲜半岛不能生乱,更不能生战,这是底线,因此美朝双方必须冷静、理智地考虑一味强势下去的严重后果。在当前半岛局势迫近危机临界点情况下,两国应保持克制,做出决断重回和谈轨道,这也是对本国人民和地区和平负责的正确选择。

据新华社·环球网



“火星-12”型中远程战略弹道导弹

朝鲜

“B-1B”战略轰炸机

关岛

## 美国航母明年要访越南 将是越战结束后首次,美越关系不断升温

美国国防部长马蒂斯8日与到访的越南国防部长吴春历会谈。五角大楼宣布,明年将派一艘航空母舰访问越南。这将是1975年越南战争结束后美国航母首次访问越南。

尚不清楚美军航母会选择在明年什么时候、什么时机访问越南,届时是否会与越南海军进行联合演习,是否停泊可以容纳航母进驻的越南南部深水良港金兰湾。但近年来,美军舰船已经多次在金兰湾停靠维修。

五角大楼8日在一份新闻稿中说,马蒂斯与吴春历讨论了不断发展的美越防务关系以及地区安全挑战,同意深化两国防务合作,具体形式除了美军航母访越,还包括扩大海军合作,增加情报共享。

按照五角大楼新闻稿的说法,美越防务关系的基础是“相互尊重和共同利益”,包括“南海和全球航行自由、尊重国际法和承认国家主权”。

近年来,美越军事交流不断升温。越通社报道,7月6日,越南国防部副部长阮志咏会见到访河内的美国国会众议院军事委员会战略力量小组委员会主席迈克·罗杰斯,称两国防务合作潜力巨大。

去年10月,美军太平洋司令部司令哈里·哈里斯对越南进行工作访问,并与越南人民军总参谋长、副防长潘文江会谈。

同月稍早时候,副部长级的美越第七次国防政策对话在河内举行,由阮志咏和五角大楼分管南亚和东南亚事务的助理国防部长帮办卡拉·阿伯克龙比共同主持。

美越军事交流频繁的背后,是美越关系升温。奥巴马政府推出“亚太再平衡”战略后,美国把越南视为在东南亚的重要伙伴,越南则借助美国增强自身影响力,搞区域制衡。

据新华社

## 特惠公告 野生海参来电申购

海参同人参、燕窝、鱼翅齐名是世界八大珍品之一,海参不仅是珍贵的食品,也是名贵的食补材料。为了让广大顾客亲身感受野生海参对广大顾客朋友身体带来的效果,本公司特举行健康进万家活动,即日起至8月31日只要您拨打电话400-053-6067均可来电申购野生海参一斤。

**我们向社会公开承诺:**

- 1、绝非糖干海参破坏营养成分,符合质量检验标准。
- 2、野生海参,非养殖,肉厚刺多,口感软糯,一斤涨发12-15斤。
- 3、海参均采用淡干技术,营养不易流失,一斤海参70-80头。

**本次活动属于惠民活动,真实可靠!**

**打进电话400-053-6067即可来电申购野生淡干海参一斤,原价3900元/斤,现价688/斤,每人限量申购两份。还望广大朋友抓紧时间报名,限量2000斤,购完为止。**

如与承诺不符愿承担法律责任,市内免费送货,外地免费邮寄 参太郎商贸